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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ

(1*) Α) Συνέπεια και ενδιαφέρον ή αφοσίωση κατά την εκτέλεση υπαλληλικών υποχρεώσεων του: Η
εκπαιδευτικός είναι συνεπής και αφοσιωμένη στο έργο της και ανταποκρίνεται επαρκώς τόσο στο ωράριο
λειτουργίας της σχολικής μονάδας, όσο και στην εκτέλεση των υπαλληλικών υποχρεώσεών της.
Καθημερινά είμαι πρόθυμη να αναλάβει και να διεκπεραιώσει όσα της έχουν ανατεθεί. Συμμετέχει ενεργά
στις συνεδριάσεις του συλλόγου διδασκόντων και στην οργάνωση εορτών και κάθε είδους δράσεων.
Υπεύθυνη επικοινωνίας με το ΚΕΔΑΣΥ (Πράξη 2η). Ενεργή συμμετοχή στην οργάνωση και στο χωρισμό
τμημάτων (Πράξη 5η). Ενεργή συμμετοχή στον σύλλογο διδασκόντων για τις ανάγκες αποκατάστασης
βλαβών και ζημιών του νηπιαγωγείου (Πράξη 6η). Συμμετοχή στον εσωτερικό κανονισμό λειτουργίας του
Νηπιαγωγείου (Πράξη 9η). Συμμετοχή στην ειδική συνεδρίαση για τον συλλογικό προγραμματισμό της
σχολικής μονάδας. Ομάδα δράσης : Αξιοποίηση του αύλειου χώρου του νηπιαγωγείου (Πράξη 12η).
Συμμετοχή στις εκδηλώσεις για την επέτειο της 28ης Οκτωβρίου σε συνεργασία με το τμήμα 4 (Πράξη
15η). Συμμετοχή στην επικαιροποίηση του ΔΑΙ και του μνημονίου ενεργειών για τη διαχείριση πυρκαγιών,
καταστροφών και ΧΒΡΠ περιστατικών. Ορισμός ομάδων και ανάληψη ομάδων ευθύνης (Πράξη 16η).
Συμμετοχή στις εκδηλώσεις για την επέτειο του Πολυτεχνείου (Πράξη 17η). Συμμετοχή στον «Απολογισμό
Α’ τριμήνου και Προγραμματισμό Β τριμήνου» (Πράξη 22η). Συμμετοχή στη διοργάνωση του εορτασμού των
Τριών Ιεραρχών και στον εκκλησιασμό (Πράξη 23η). Συμμετοχή στη συνεδρίαση που αφορούσε την
παραλαβή ηλεκτρονικών ειδών ΔΥΕΠ από το Δημοτικό Σχολείο Αλεξάνδρειας με σκοπό τη φύλαξή τους το
έτος 2018 (Πράξη 25η). Συμμετοχή στην αποκριάτικη εκδήλωση με ανιματέρ/κλόουν που
πραγματοποιήθηκε στον χώρο του νηπιαγωγείου (Πράξη 26η). 27-10-2023: Ενημέρωση γονέων του
τμήματος (Ημερολόγιο σχολικής ζωής). 22-12-2023: Ενημέρωση γονέων του τμήματος (Ημερολόγιο
σχολικής ζωής). 28-2-2024: Ενημέρωση γονέων του τμήματος (Ημερολόγιο σχολικής ζωής). 22-3-2024:
Ενημέρωση γονέων του τμήματος (Ημερολόγιο σχολικής ζωής). Β) Ενεργός συμμετοχή στη λειτουργία της
σχολικής μονάδας και στην αυτοαξιολόγηση της. Η αξιολογούμενη εκπαιδευτικός συμμετέχει ενεργά στη
λειτουργία της σχολικής μονάδας και στην αυτοαξιολόγησή της με στόχο τη βελτίωση της
καθημερινότητας του σχολικού πλαισίου .Αυτό αποδεικνύεται τόσο από τη συμμετοχή και τις προτάσεις
της στις συνεδριάσεις του συλλόγου διδασκόντων αναφορικά με την εύρυθμη λειτουργία του
νηπιαγωγείου και τη βελτίωση των συνθηκών, όσο και με τη συμμετοχή της σε δράσεις και επιμορφώσεις.



Κωδικός: 7qixRWLunGdQdP9KG-xFxA

Υπεύθυνη του κλασικού τμήματος 3 (Πράξη 5η). Ενεργή συμμετοχή στον σύλλογο διδασκόντων για τις
ανάγκες αποκατάστασης βλαβών και ζημιών του νηπιαγωγείου (Πράξη 6η). Προγραμματισμός σχολικών
δράσεων (Πράξη 7η). Συμμετοχή στην ενδοσχολική επιμόρφωση που διοργανώθηκε από το νηπιαγωγείο
Ριζαρίου (Πράξη 8η). Συμμετοχή στον εσωτερικό κανονισμό λειτουργίας του Νηπιαγωγείου (Πράξη 9η).
Συμμετοχή σε πρόσκληση για εξ αποστάσεως σεμινάριο σχετικό με την Εβδομάδα Κώδικα που
πραγματοποιήθηκε στο νηπιαγωγείο (Πράξη 10η). Συμμετοχή στη σύνταξη Σχεδίου Δράσης σχετικό με τη
συμμετοχή στα Εργαστήρια Δραστηριοτήτων (Πράξη 13η). Συμμετοχή στην επικαιροποίηση του ΔΑΙ και
του μνημονίου ενεργειών για τη διαχείριση πυρκαγιών, καταστροφών και ΧΒΡΠ περιστατικών. Ορισμός
ομάδων και ανάληψη ομάδων ευθύνης (Πράξη 16η). Συμμετοχή στην επικύρωση της συμμετοχής στον
κύκλο σεμιναρίων ενδοεπιμόρφωσης , συνολικής διάρκειας 24 ωρών (Πράξη 18η). Συμμετοχή στην
οργάνωση και επικοινωνία με τη θεατρική ομάδα «Παραμυθωνία» με σκοπό την πραγματοποίηση
χριστουγεννιάτικου δρώμενου στον χώρο του νηπιαγωγείου (Πράξη 21η). Συμμετοχή στον «Απολογισμό Α’
τριμήνου και Προγραμματισμό Β τριμήνου» (Πράξη 22η). Συμμετοχή σε συνεδρίαση για την παραπομπή
μαθητή για επαναξιολόγηση από το ΚΕΔΑΣΥ (Πράξη 24η). Συμμετοχή στην αποκριάτικη εκδήλωση με
ανιματέρ/κλόουν που πραγματοποιήθηκε στον χώρο του νηπιαγωγείου (Πράξη 26η). Οργάνωση και
συμμετοχή στις εκδηλώσεις για την επέτειο της 25ης Μαρτίου (Πράξη 27η). 22-12-23: Συμμετοχή στη
χριστουγεννιάτικη γιορτή(Ημερολόγιο σχολικής ζωής). Γ) Συνεργασία με τους συναδέλφους. Η
εκπαιδευτικός συνεργάζεται αποτελεσματικά με τον διευθυντή και με τους συναδέλφους της, είμαι
έντιμη, υποστηρικτική, βοηθητική, και με ιδιαίτερα αναπτυγμένο το αίσθημα της συναδελφικότητας.
Θεωρεί ότι ο καθένας ως οντότητα αλλά και ως μέλος μιας ομάδας είναι υποχρεωμένος να δίνει τον
καλύτερό του εαυτό με απώτερο σκοπό την εκπλήρωση των στόχων του σχολείου. Η συνεργασία με τον
διευθυντή της σχολικής μονάδας και τους συναδέλφους της αποδεικνύεται από την δημιουργία της
ιστοσελίδας που έγινε την προηγούμενη χρονιά ως σχέδιο δράσης της σχολικής μονάδας και τη συνεχή
ενημέρωσή της (https://blogs.sch.gr/2nipalexan/). Υπάρχει αμοιβαία εκτίμηση, αλληλοϋποστήριξη και
σεβασμός. Συνεργάστηκε άριστα με το τμήμα 4 της κ. Παντίδα Ελισάβετ, τόσο σε θέματα εκπαιδευτικά,
όσο και στη διοργάνωση εορταστικών εκδηλώσεων, εισαγωγή καινοτόμων εκπαιδευτικών μεθόδων,
εισαγωγή των τμημάτων μας στη ρομποτική με την αγορά beebot και συνεργασία στα εργαστήρια
δεξιοτήτων. Συμμετοχή στις εκδηλώσεις για την επέτειο της 28ης Οκτωβρίου σε συνεργασία με το τμήμα
4 (Πράξη 15η). Συμμετοχή στις εκδηλώσεις για την επέτειο του Πολυτεχνείου (Πράξη 17η). Συμμετοχή
στην οργάνωση και επικοινωνία με τη θεατρική ομάδα «Παραμυθωνία» με σκοπό την πραγματοποίηση
χριστουγεννιάτικου δρώμενου στον χώρο του νηπιαγωγείου (Πράξη 21η). Συμμετοχή στη διοργάνωση του
εορτασμού των Τριών Ιεραρχών και στον εκκλησιασμό (Πράξη 23η). Συμμετοχή σε συνεδρίαση για την
παραπομπή μαθητή για επαναξιολόγηση από το ΚΕΔΑΣΥ (Πράξη 24η). Οργάνωση και συμμετοχή στις
εκδηλώσεις για την επέτειο της 25ης Μαρτίου σε συνεργασία με το τμήμα 4 (Πράξη 27η). Δ) Επικοινωνία
και συνεργασία με γονείς και φορείς. Η αξιολογούμενη εκπαιδευτικός συνεργάζεται άψογα με τους γονείς
και η εμπιστοσύνη που της έδειξαν από την προηγούμενη χρονιά είναι κάτι που την ικανοποιεί ιδιαίτερα
και αποτελεί βασική προτεραιότητά της. Υπάρχει συχνή ενημέρωση των γονέων είτε προγραμματισμένη
είτε κατά τη λήξη του ωραρίου για οτιδήποτε προκύψει. Οι ίδιοι οι γονείς των νηπίων είναι πάντα δίπλα
της σε δράσεις και σε ό,τι άλλο τους ζητηθεί, από το να φέρουν κάτι από το σπίτι τους που θα χρειαστεί
στη μαθησιακή διαδικασία μέχρι να επισκευάσουν αφιλοκερδώς το τραπεζάκι ή τον πάγκο της τάξης.
Ιδιαίτερα καλή, τέλος, είναι και η συνεργασία της εκπαιδευτικού με τους φορείς που σχετίζονται με τη
σχολική μονάδα, όπως ο δήμος, το Κέντρο Κοινότητας, το ΚΕΔΑΣΥ. Υπεύθυνη επικοινωνίας με το ΚΕΔΑΣΥ
(Πράξη 2η). Συμμετοχή σε συνεδρίαση για την παραπομπή μαθητή για επαναξιολόγηση από το ΚΕΔΑΣΥ
(Πράξη 24η). Οργάνωση και συμμετοχή στις εκδηλώσεις για την επέτειο της 25ης Μαρτίου σε συνεργασία
με το τμήμα 4 (Πράξη 27η). 22-12-23: Συμμετοχή στη χριστουγεννιάτικη γιορτή(Ημερολόγιο σχολικής
ζωής). 27-10-2023: Ενημέρωση γονέων του τμήματος (Ημερολόγιο σχολικής ζωής). 22-12-2023:
Ενημέρωση γονέων του τμήματος (Ημερολόγιο σχολικής ζωής). 28-2-2024: Ενημέρωση γονέων του
τμήματος (Ημερολόγιο σχολικής ζωής). 22-3-2024: Ενημέρωση γονέων του τμήματος (Ημερολόγιο
σχολικής ζωής).
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